

帝國萬馬捕馬

虎！虎！虎！41年12月，日本偷襲珍珠港，美損失慘重。日本無條件投降，美國確立聯合國，不以戰爭，解決衝突原則，並建立以規則，世界秩序。然而，美國在越戰，阿富汗戰爭失敗，違背自己規則。36年後，美國抓獲巴拿馬強人，諾雷亞加，審判監禁。

去年11月，發布國家安全戰略，特朗普吹噓在不同地區，實現和平，贏得尊重，使美國更強大。

總體重點：

1 美國安戰略的目的：保護核心國家利益，不追求全球霸權，永久統治世界。

2 美國優先，是指導原則，取代過去30年「自由國際秩序」幻想。

3 徹底否定全球化、自由貿易、永遠承擔全球責任，削弱美國。

4 永保世界最強、最富、最安全、經濟最強、軍事最強、科技最先進國。

5 控制邊境安全、終結大規模移民。

6 重建強大工業基礎、能源霸權、國防工業，實現再工業化供應鏈回流。

7 維持美元、金融霸權、高端科技（AI、量子、生物）標準制定權。

8 和平來自實力，不足就沒有和平。

9 不干涉主義，除非核心利益，受威脅。

10 國家主權至上，反對侵蝕。

11 不再容忍盟友長期「免費搭車」、貿易逆差、掠奪性經濟。

12 要求盟友，承擔主要責任，北約成員，國防支出，須達GDP 5%。

區域優先序

13 西半球（美洲）：重申「門羅主義」，禁止中俄駐軍、控制關鍵資產、港口、基礎設施，將強力驅逐。

14 印太地區：

· 經濟「再平衡」與中國關係，終結不公平貿易、技術竊取、芬太尼出口；

· 軍事阻止，中國奪取台灣企圖，控制南海，在第一島鏈，拒止侵略。

15 歐洲：恢復「歐洲人的歐洲」，重建自信，與自我防衛能力；連結烏克蘭戰爭、與俄恢復穩定；不再擴張北約。

16 中東：已不再是美外交，最優先區域，美已成，能源出口國；重點確保，以色列安全、防止伊朗稱霸。

17 非洲：從「援助模式」轉為「投資與貿易模式」，重點爭奪關鍵，礦產與能源資源。

對中國與台灣，最硬核心立場：

18 中國是美過去30年，最大戰略失誤，政策失敗。

19 美中經濟「再平衡」，要求對等、公平，敏感領域，大幅減少依賴。

20 重申「不支持任何單方面，改變台海現狀」。

21 美國將打造能在第一島鏈，任何地點，拒止侵略軍力，特別強調「拒止任何奪取台灣的企圖」。

22 要求第一島鏈盟友：日、韓、菲等，大幅增加國防支出、開放基地、共同投資拒止能力。

其他重大政策轉向

23 特朗普自稱和平總統，第二任8個月內，已促成8場，重大和平。

24 再當「世界警察」，盟友必須承擔責任，美國在核心利益，受威脅時出手。

25 國安戰略精神：美國重回1830-1990年代傳統：西半球是後院、強大沒人敢惹、不管別家事、只受威脅時出手，並要求世界按美國規則、對美國公平。

這是特朗普第二任期，最重要、最權威的國安總綱，取代過去。言行合一？現實徹藍圖，追求全球霸權！

司法部：二十多年，馬杜羅及高官，涉嫌與哥倫比亞，革命武裝力量勾結，猖獗毒品恐怖主義犯罪，提供政治，軍事保護。導致數噸可卡因，流入美國，造成毀滅打擊。美國絕不允許，腐敗委國官員，利用美銀行，非法繼續犯罪。刑事訴訟，並繳謀4.5億美元。馬杜羅蓄意，將可卡因用作武器。

1月3日，美國在凌晨，以“絕對決心”代號，偷襲登陸，委內瑞拉，襲擊軍事基地，並綁架總統及夫人，押回紐約，以非法販毒、殺害美國人，和危害美國安全，罪名審判。特朗普宣布，美軍成功突襲委國，並逮捕總統馬杜羅及其夫人，兩人已被帶離國境。終結馬杜羅長達十多年，執生涯。普遍認為，特朗普處心積慮，政權更迭，背後意圖，是改寫拉美，政治版圖，重塑美國傳統「後院」，並削弱其他域外大國，在該區影響力。運用門羅主義，使美國再偉大！拉美可能成為中美衝突，潛在風險點。特朗普視，拉美為美國，絕對勢力範圍，意圖掌控當地，資源與基礎設施，並扶持親美政府，不容其他大國染指。然而，中國與多個主要拉美國家，有緊密經貿聯繫，可能使該區，成為大國博弈焦點。特朗普的最終目，是推翻馬杜羅政權，並掌控豐富，石油金礦資源，前多種手段，未能奏效。聯合國，中國代表孫磊，敦促正視，國際呼聲，遵守國際，及聯合國，憲章宗旨原則，停止侵犯，顛覆委國，談判解決，確保，馬杜羅夫婦，人身安全立即釋放。

其副手羅德里格斯，迅速接任，臨時總統。她公開譴責美國暴行，拒絕合作，強硬立場，預示兩國，未來不確定。隨著她抨擊美國，鞏固權力，特朗普強硬警告：若她不順從美要求，將付更大代價。要求全面進入，委國石油設施及基建。被美軍抓獲帶至美國，總統馬杜羅，及其妻子，弗洛雷斯，面臨嚴重，聯邦刑事指控。紐約聯邦法院，起訴書，詳細揭露馬杜羅政權，被指控在長達二十多年，如何將國器，轉變為龐大，跨國犯罪組織，向美國走私毒品，從中牟利。核心罪名是「毒品恐怖主義共謀罪」。最早從99年起，馬杜羅及其核心成員，與墨西哥、哥倫比亞的毒品，恐怖組織，多個國際販毒集團合作，將數以噸計的可卡因，運往美國。委國政治，軍事精英，利用公權，為販毒活動，保護支持，中飽私囊。文件詳列舉馬杜羅，涉嫌的具體犯罪行為。當他在06至08年，擔任外交部長期間，向知名販毒分子，出售外交護照，並利用外交豁免權，掩護私人飛機，將毒品收益，從墨西哥運回委國。馬杜羅夫婦，直接參與販運，那些被委國，執法部門，查獲的可卡因，並組織國家支持的幫派，保護其非法生意，對威脅運作的人，綁架，謀殺。特朗普持續施壓，此次起訴是追加。特加大對馬杜羅政權壓力，將逮捕他，懸賞高至5千萬美元。

美軍事行動，關於主權、法治、區域和平、犯罪活動、政治非法等，極具法律爭議。即遭南美國家，猛烈抨擊。中國強烈譴責，違反國際法，要求立即，釋放馬杜羅。俄指責美發動武裝侵略。伊朗北韓，也同樣譴責，公然侵犯主權。拉美古巴巴西：犯罪的美國攻擊。歐洲盟友，表現謹慎，呼籲克制，避免局勢升級。歐盟高級外交官，強調必須尊重國際法。首相施紀賢：英國未參與行動，敦促維護國際法。德國總理：美國干預，法律複雜，確保委國有序過渡。

聯合國安理會，召開緊急會議，應對美對委國，軍事行動，在過去幾個月，儘管美國不斷升級，在加勒比地區，對涉嫌與委國，有關船隻，多次打擊。召開標誌安理會，打破數月沉寂，將美軍行動，及對區域和平安全，提議程，預計激烈辯論。

目前，美司法部長已宣布，馬杜羅夫婦在紐約被起訴，涉及毒品恐怖主義陰謀、走私可卡因等罪名。參考巴拿馬，前領導諾列加先例，馬杜羅不僅政治生命終結，還可能面臨，數十年司法審判。

此次事件，不容低估。美可能將「委國模式」複製到古巴、尼加拉瓜等，拉美左翼國家。今年拉美多國將大選，委國「變天」，必嚴重衝擊，加速拉美政治版圖「向右轉」。

就在美軍空襲前1月2日，馬杜羅在官邸，接見到訪，中國拉美代表，邱小琪一行。會晤時機敏，備受國際關注。馬杜羅感謝中國兄弟情誼。委國聲明：鞏固新多極，世界秩序，強調委中，兩國關係，堅定不移，面對單邊脅迫，追求南方國家發展。邱小琪：中委是戰略夥伴，中願與委，加強戰略協作，共同開創，美好未來。中國剛結束，在台灣附近，實彈射擊，軍事演習。入侵時間，是美麗巧合？

年前馬杜羅，勝出大選，第三任期，普遍

晚生姓高 聖羅倫佐

認為，大選存舞弊。特朗普去年上台後，制裁委國石油業，切斷最大外匯。失去收入後，在黑市，折價出售，更多石油，規避制裁。在過去六個月，特朗普派遣強大航機，監視國際水域，尋找並摧毀，委國毒品，走私船隻，導致百多人喪生，甚至倖存者。委國是社會主義國家，已故查維斯總統，是美政客眼中釘。一心想除掉。這是特朗普「讓美國再次偉大」的一步，對外戰爭，轉移注意力，忽略國內，高關稅，高通膨，經濟危機。

最近在北大西洋，美扣押俄羅斯油輪。違反制裁。俄譴責。在加勒比海，國際水域，扣押非法活動，無國籍油輪。帶回美處置。目前已扣押4艘油輪，另有多艘目標。美制裁委國石油，封鎖仍有效，所有透過走私石油，資助非法活動，竊取委國財富「暗黑艦隊」，將繼續被美封鎖。今又在加勒比海，攔截第五艘，違制裁油輪「奧利納號」。霸權拳頭搶石油！

在扣押馬杜羅後，特朗普警告，若委國臨時領導，羅德里格斯，不配合，將付巨大代價。國務卿魯比奧，列出遵守條件，將定下一步。特朗普：美現掌權，將管理修復，適當時選舉。需全面獲取，委國石油，及其他資源，石油公司很想進入。目前正與過渡政府交涉，若不合作，將第二次打擊。醜陋殖民主義嘴臉，令人憎惡。魯比奧表示，目前通過對石油出口，實施海上封鎖，來行使控制權，但特朗普，希望看到委國出現變化，石油產業要「為人民利益運作」，停止「毒品販運」和「幫派問題」，清除哥倫比亞，革命武裝力量，民族解放軍，並應當不再在西半球，與真主黨和伊朗勾結。太上皇，發號施令？由委國最高法院下令，擔任代總統，兼石油部長，羅德里格斯，曾在英法，受法律教育，長期代表，已故強人總統查韋斯，發起的左翼革命，在國際舞台上發聲。過去交涉的對象，美國黑水保安公司創辦人普林斯，近期則與特朗普，特使格雷內爾往來，後者嘗試與馬杜羅協商，擴大美國影響。

入侵是對社會主義國家警鐘。瞞天過海，隔岸觀火，殺雞儆猴，金底抽薪？

門羅主義，南美抗中？哥倫比亞、古巴和南美洲，特別是巴拿馬運河、加拿大和墨西哥。格陵蘭具重要利益，戰略價值。如何應對核武中俄？中國買巴西大豆，委國石油。美軍扣押，連中國油輪。阻撓崛起。中國仁義道德，實現互利共贏，第三世界，以中國榜樣發展。特朗普想切斷，南美國家與中國聯繫，將它們納入美國，勢力範圍。信奉霸權主義，強權即公理。贏得敬畏？鮮明對比中國！美國入侵控制，由石油公司接管。美軍佔領？弱肉強食，食相難看！入侵有道德高地，指控俄入烏克蘭？特朗普重繪，世界地圖，主導一切，歐美淪為殖民地。蛇吞象？深諳厚黑學，關注人類命運共同體。他可能，造成世界，動盪黑馬？把台灣作棄棋子，無美兵保台賣命！認為伊朗與委國，軍事合作，以獲取無人機，和軍事裝備。中國從委國，每天進口，超60萬桶原油，委國是世界第一大，石油儲備國，伊朗第二。現入侵綁架，帝國殖民主義海盜，捲土重來？唾涎石油黃金？特朗普：委國將向美移交，三到五千萬桶原油。市價超28億美元。由他掌控，造福委美人民。助降通脹？貪婪掠奪，委國伊朗石油，美國利益？委國新政府，對華債務，深刻影響中國拉美佈局。

囚服馬杜羅，戴腳鐐，進法庭。送新年祝福。開庭後，以西班牙語：我是無辜，無罪，是正派人，仍是委國總統，是戰俘，從家中被綁架，錯認逮捕。妻子弗洛雷斯，是第一夫人，完全清白無罪。在被捕中，嚴重傷害，肋骨瘀傷，要求X光檢查。他可能會聲稱，利用資本主義，供求定律。為什麼美政府，不管自家雞，卻去管老鷹？為什麼天堂民，求快感，染毒癮，政府能否解決，社會經濟不平等，貧富懸殊，遏止以毒品，逃避現實，惡性循環？

特朗普粗暴軍事行動，踐踏美憲法，無視

聯合國憲章，偽命題出師。讓美國再偉大？會對加拿大、墨西哥、巴拿馬運河、格陵蘭島乃至全世界做什麼？特朗普立場，格陵蘭應屬美國，美保障極圈，保護北約與利益，無人敢為格陵蘭，和美動武。有預測，特朗普，將以國家安全為由，吞併格陵蘭，志在必得，因美已在格陵蘭，設有軍事基地。美活在威力、武力、權力，主宰的世界，是自古鐵則。特二世祖，萬國收歸？《紐約時報》評論：美國可為國家利益，隨意顛覆他國，奪取領土與資源！美國近期在拉美地區，軍事頻繁之際，議將明年，以動盪危險為由，軍費上調逾50%，1.5萬億美元，預算將打造，夢幻軍隊。第三次世界大戰前兆？特朗普簽署：將退出共66個國際組織。不容數十億美元，流向外國，損害美國利益。資源將配置，提升國際影響力，及國家安全。特朗普二任後，孤立明顯。多次削減，聯合國資金、退出人權理事會，教科文組織，世衛《巴黎氣候協定》。特朗普，美國優先，破二戰後，美長期維護，多邊體系。對退群，歐盟聯合國憂慮。批將削弱，國際社會，應對氣候變化、公共衛生，人道援助，對軍事，貿易，動手術？意味拱手相讓美領導？甘心當老二？誰取而代之？如何阻止，瘋老霸王？想成為，民主選出，新納粹頭子，征服世界，比希特勒更可怕？特朗普《紐約時報》說，他自身道德，想法準則，不需國際法，限制他，全球權力！道德良知？無法無天，霸凌天下？馬年瘋馬？馬上侵佔，馬上統治？基辛格：做美國敵人很危險，美國朋友卻是致命。如意算盤，選副總統，佔領，控制，管治。政權更迭，掌控石油和黃金資源。今年建國250年，僅十六年無戰爭。世界關稅戰，得諾貝爾和平獎？大美帝國，鴻圖霸業，天下太平？還是動盪不安、引發地緣政治，高度緊張，中俄、伊朗與南非，週五在開普敦海岸，聯合軍演。戰火紛飛，全球大戰蕭條？福山教授之歷史終結？



尼古拉斯·馬杜洛·莫羅斯（西班牙語：Nicolás Maduro Moros；1962年11月23日—），委內瑞拉政治人物，委內瑞拉統一社會主義黨主席，曾任委內瑞拉總統[9]，其從政前為基層公車司機，曾擔任委內瑞拉外交部長、副總統等職務。2013年，時任委內瑞拉總統烏戈·查維茲逝世，馬杜洛就任代理總統，並在不久後以微弱優勢正式當選為新任總統。2018年及2024年，先後在爭議中獲得連任。2019至2023年間，其領導地位曾受到全國代表大會議長胡安·瓜伊多挑戰。

尼古拉斯·馬杜洛·莫羅斯中學沒畢業就參加工作，成為一名公共汽車司機，曾建立“加拉加斯地鐵公司”首個工會，並成長為工會領袖。1990年代加入查維茲領導的軍事團體的非軍事分支。1998年，當選委內瑞拉眾議員。同年，加入「第五共和運動」。1999年，參與起草委內瑞拉新憲法。2005年至2006年，擔任委內瑞拉全國代表大會主席。2006年8月，任委內瑞拉外交部長。2008年，參與創建委內瑞拉統一社會主義黨。2012年10月，任委內瑞拉副總統兼外交部長。2013年4月，當選委內瑞拉總統。2014年7月，當選委內瑞拉統一社會主義黨主席。2018年5月，連任委內瑞拉總統。2022年3月，連任委內瑞拉統一社會主義黨主席。2024年7月，第三次當選委內瑞拉總統。2025年1月，正式宣誓就任總統。

2026年1月3日，美國對委內瑞拉發動一系列空襲行動，馬杜洛與其夫人在行動中被美軍俘虜離境，後抵達紐約等待美方審判。早在2020年3月，馬杜洛就被美國提起刑事指控，罪名包括毒品恐怖主義、與「太陽集團」共謀向美國輸送古柯鹼及利用國家機器為販毒集團提供保護等。

龍華餐具貿易公司
DRAGON TRADING COMPANY

聖路易市最大規模華人經營專門店

dragontrading@sbcglobal.net

★ Electric Led Sign

幫你省人力資源！

★ 有單刀和雙刀切肉機以及

★ 其他的各種餐具，應有盡有

★ 50,000平方呎廠房門市部

★ 建在五畝地內

Hours:
Mon-Fri
9am-5pm
Sat
9am-3pm

李建蘇

服務範圍

電子報稅 快速到帳

公司財務

公司設立

其他財稅事項

服務宗旨

專業誠信 合法合規

價格合理 热情周到

最大程度幫助合理避稅

二十多年會計及稅務工作經驗

國稅局報稅註冊

服務社區 回饋社區